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RE: D2P Materials in Spanish

Cynthia Driver <cdriver@vitalstrategies.org>
Mié 11/09/2019 3:23 PM

Para:  Melissa Cordoba Asprilla - dataforhealth <mcordoba@dataforhealth.org>; Karen Viviana Zabaleta Rodríguez
<viviana0308@hotmail.com>
CC:  Laura Moen <lmoen@vitalstrategies.org>

De acuerdo.  Muchas gracias.
 
From: Melissa Cordoba <mcordoba@dataforhealth.org> 
Sent: Wednesday, September 11, 2019 3:34 PM
To: Cynthia Driver <cdriver@vitalstrategies.org>; Karen Viviana Zabaleta Rodríguez
<viviana0308@hotmail.com>
Cc: Laura Moen <lmoen@vitalstrategies.org>
Subject: RE: D2P Materials in Spanish
 
Muchas gracias Cindy.
 
Ya los descargué. Sí hay que revisarlos muy bien porque el nombre que manejamos del curso era
De Datos a Política y en esta traducción está Datos para Política
 
Deberíamos ponernos de acuerdo en esto.
 
Un saludo a todas.
Melissa
From: Cynthia Driver <cdriver@vitalstrategies.org> 
Sent: Tuesday, September 10, 2019 1:14 PM
To: Karen Viviana Zabaleta Rodríguez <viviana0308@hotmail.com>; Melissa Cordoba
<mcordoba@dataforhealth.org>
Cc: Laura Moen <lmoen@vitalstrategies.org>
Subject: RE: D2P Materials in Spanish
 
Karen y Melissa,
Desde ahora deben tener acceso a todos los materiales de Data to Policy en Español, incluyendo
los del TTT que asistieron. 
Siéntanse libres de proponer modificaciones al contenido si les parece útil.  Porfa, me avisan si
encontraran contenidos incorrectos o que estén mal traducidos para corregirlos acá también.
 
Saludo cordial,
Cindy
 
From: Laura Moen <lmoen@vitalstrategies.org> 
Sent: Tuesday, September 10, 2019 1:36 PM
To: Karen Viviana Zabaleta Rodríguez <viviana0308@hotmail.com>; Melissa Cordoba Asprilla -
dataforhealth <mcordoba@dataforhealth.org>
Cc: Cynthia Driver <cdriver@vitalstrategies.org>
Subject: D2P Materials in Spanish
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Hello Melissa and Karen,
 
I have just shared with you a folder on Box that contains all of the D2P and TTT materials in
Spanish.
 
Please let me know if you have any questions, or any issues accessing the materials.
 
Best,
 
Laura
 
Laura Moen
Program Assistant
Data Impact Program
 
lmoen@vitalstrategies.org
T +1-212-639-0086
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